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Česká republika

Česká školní inspekce

Královéhradecký inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Základní škola Nové Město nad Metují,
Školní 1000, okres Náchod

Adresa: Školní 1000, 549 01 Nové Město nad Metují

Identifikátor školy: 600 094 049

Termín konání tematické inspekce: 2. prosinec 2002

Čj.: 093 430/02-5073
Signatura: ti3cw101
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Nové Město nad Metují, Školní 1000, je úplnou základní školou, která je od 
1. 1. 1994 příspěvkovou organizací. Jejím zřizovatelem je Město Nové Město nad Metují. 
V letošním školním roce byli do 18 tříd zapsáni 432 žáci. Tím se škola v projektu P III řadí do 
kategorie E.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky 
ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole bylo v době konání tematické inspekce celkem 24 počítačů rozmístěných ve dvou 
počítačových učebnách. Z toho v rámci projektu PIII-Infrastruktura bylo dodáno GD deset 
žákovských a jeden učitelský PC a jedna laserová tiskárna. Všechny tyto počítače jsou 
připojeny on line k Internetu. V druhé učebně jsou starší počítače bez připojení k Internetu. 
K dalšímu vybavení z jiných zdrojů patří šest tiskáren a šest počítačů, z nichž jsou dva 
připojeny k Internetu jiným poskytovatelem.
Na základě sdělení ICT koordinátora bylo zjištěno, že:
 učitel nemůže předávat žákům na jejich stanice podklady či pracovní soubory přímo, jen 

přes server, stejně jako nemůže kontrolovat na svém monitoru práci jednotlivých žáků,
 na žákovském počítači nelze s daty pracovat, pouze je mohou prohlížet a vytisknout,
 nejsou nastaveny prohlížeče  obrázků.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Koncepci využití výpočetní techniky škola písemně zpracovala v Plánu využití výpočetní 
techniky. Její realizace byla negativně ovlivněna vstupem projektu PIII-Infrastruktura do 
školy.
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly byla učebna vybavená GD projektu PIII využita dvě vyučovací hodiny, které 
byly zaměřeny na výuku výpočetní techniky a informatiky. V době mimo vyučování nebyla 
tento den využita. Mimo vyučování jsou počítače využívány v rozsahu 3 hodin týdně Školním 
klubem, kde se děti seznamují s prací na PC.
Učitelé mají možnost přístupu k výpočetní technice prostřednictvím počítače, který je umístěn 
ve sborovně školy. Je využíván v rozsahu 6 hodin týdně ke zpracování různých testů pro 
vyučovací předměty. V době mimo vyučování využívají druhou počítačovou učebnu.
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VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina platná od 1. 1. 1996, kterou vydalo Město Nové Město nad Metují 
a Dodatek č. 3 ke Zřizovací listině ze dne 22. 6. 2001 s účinností od 1. 7. 2001

2. Prováděcí smlouva č. 600094049 ze dne 24. 4. 2002, uzavřená mezi firmami AutoCont 
On Line Praha, Český Telecom Praha, ČR MŠMT Praha a ZŠ Malecí čp. 1000, Nové 
Město nad Metují

3. Záznamový arch tematické inspekce – P III-Infrastruktura
4. Dotazník pro ředitele školy
5. Rozvrhy hodin v počítačových učebnách pro školní rok 2002/2003
6. Výkaz o základní škole Škol (MŠMT) V 3-01 ve školním roce 2002/2003

ZÁVĚR

Veškerá výpočetní technika, kterou škola vlastní, je využívána v oblasti administrativy, 
organizace chodu školy a vnějšího informačního systému v maximální míře, částečně pak 
v oblasti dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Není využívána ve vnitřním 
informačním systému.
Žáci i učitelé mají přístup k výpočetní technice. Možnosti, které nabízí Internet, nemohou 
v současné době plně využít.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Pavel Baštář ........................................

Další zaměstnanci ČŠI
Miloslava Havlíčková

V Náchodě dne: 3. ledna 2003
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 7. ledna 2003

Razítko

Ředitelka školy Podpis

Mgr. Jolana Lásková ........................................

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 28. 1. 2003 093 57/03-5073
Zřizovatel 28. 1. 2003 093 58/03-5073
Rada školy 28. 1. 2003 093 59/03-5073

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
----- ----- Připomínky nebyly podány.




